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ENCUESTA DE OFICINAS 
 

 

 

Resultados de las preguntas referidas a MOTIVACION PERSONAL 
 

 

 

 

Pregunta nº 1 

 
¿Cómo te sientes en Unicaja? 

 
   

 
EN 

BLANCO 
ALMERIA CADIZ CEUTA CORDOBA 

CIUDAD 

REAL 
GRANADA HUELVA JAEN MADRID MALAGA MELILLA SEVILLA VALENCIA TOTAL 

Blanco           0,54%    0,17% 

Muy importante   0,51%  2,63%          0,17% 

Importante 3,70% 5,83% 4,08%  5,26% 6,25% 4,17% 10,53% 1,39% 6,25% 5,18%  1,54%  4,41% 

Uno más 72,02% 73,79% 72,45%  76,32% 64,58% 58,33% 68,42% 69,44% 68,75% 70,84% 100,00 64,62% 100,00% 70,94% 

Poco importante 24,28% 20,39% 22,96% 100,00% 15,79% 29,17% 37,50% 21,05% 29,17% 25,00% 23,43%  33,85%  24,31% 

TOTAL 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 
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Pregunta nº 2 

 
Los incentivos establecidos para las oficinas ¿sirven para motivarte? 

 
   

 
EN 

BLANCO 
ALMERIA CADIZ CEUTA CORDOBA 

CIUDAD 

REAL 
GRANADA HUELVA JAEN MADRID MALAGA MELILLA SEVILLA VALENCIA TOTAL 

Blanco 4,12% 3,88% 5,10%   10,42%   5,56%  3,81%   33,33% 4,00% 

Nada 65,02% 62,14% 65,31%  60,53% 72,92% 58,33% 63,16% 61,11% 81,25% 61,04% 66,67% 63,08% 33,33% 63,36% 

Poco 30,45% 32,04% 29,08% 100,00% 36,84% 16,67% 41,67% 36,84% 33,33% 18,75% 34,06% 33,33% 36,92% 33,33% 31,89% 

Mucho 0,41% 1,94% 0,51%  2,63%      1,09%    0,75% 

TOTAL 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 

 

 
 

Pregunta nº 4 

 
¿Cuál de los siguientes factores te motivaría más? (elegir dos) 
 

(*) 
EN 

BLANCO 
ALMERIA CADIZ CEUTA CORDOBA 

CIUDAD 

REAL 
GRANADA HUELVA JAEN MADRID MALAGA MELILLA SEVILLA VALENCIA TOTAL 

Blanco 39,09% 37,86% 39,80% 100,00% 28,95% 52,08% 33,33% 42,11% 40,28% 50,00% 35,42% 33,33% 33,85% 66,67% 38,13% 

Ascensos 
futuros 17,70% 29,13% 13,78% 0,00% 21,05% 27,08% 20,83% 10,53% 23,61% 12,50% 23,98% 100,00% 29,23% 0,00% 21,65% 

Buen Ambiente 63,37% 57,28% 68,37% 100,00% 52,63% 52,08% 58,33% 68,42% 51,39% 56,25% 62,13% 33,33% 61,54% 66,67% 61,45% 

Incentivos 
objetivos 31,28% 26,21% 29,08% 0,00% 39,47% 22,92% 33,33% 26,32% 26,39% 18,75% 34,33% 0,00% 33,85% 33,33% 30,81% 

Ser valorado 
por superior  37,04% 33,98% 36,22% 0,00% 44,74% 29,17% 37,50% 26,32% 43,06% 50,00% 32,97% 33,33% 21,54% 33,33% 34,80% 

Otro 11,52% 15,53% 12,76% 0,00% 13,16% 16,67% 16,67% 26,32% 15,28% 12,50% 11,17% 0,00% 20,00% 0,00% 13,16% 

TOTAL 200,00 200,00 200,00 200,00 200,00 200,00 200,00 200,00 200,00 200,00 200,00 200,00 200,00 200,00 200,00 

 (*)Porcentajes referidos al número de encuestados. Al tener esta pregunta 2 respuestas por cada encuestado los porcentajes suman 200%. 
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Pregunta nº 6 

¿Aceptarías el cargo de Director de una oficina? 
   

 
EN 

BLANCO 
ALMERIA CADIZ CEUTA CORDOBA 

CIUDAD 

REAL 
GRANADA HUELVA JAEN MADRID MALAGA MELILLA SEVILLA VALENCIA TOTAL 

0 4,94% 3,88% 7,65%   14,58% 4,17%  8,33%  4,90%  3,08% 33,33% 5,50% 

Si 14,40% 28,16% 12,24% 100,00% 28,95% 20,83% 8,33% 31,58% 5,56% 12,50% 16,89% 33,33% 16,92%  16,57% 

No 80,66% 67,96% 80,10%  71,05% 64,58% 87,50% 68,42% 86,11% 87,50% 78,20% 66,67% 80,00% 66,67% 77,94% 

TOTAL 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 

 

 

 

Pregunta 6.1 En caso de respuesta negativa indica los motivos principales (marcar 3) 

 

(*) 
EN 

BLANCO 
ALMERIA CADIZ CEUTA CORDOBA 

CIUDAD 

REAL 
GRANADA HUELVA JAEN MADRID MALAGA MELILLA SEVILLA VALENCIA TOTAL 

(**) Blanco 118,52% 141,75% 103,06% 300,00% 123,68% 116,67% 87,50% 126,32% 91,67% 93,75% 110,63% 183,33% 98,46% 200,00% 112,82% 

No retribuido 58,85% 55,34% 63,27% 0,00% 57,89% 64,58% 79,17% 63,16% 55,56% 68,75% 58,04% 33,33% 66,15% 33,33% 59,78% 

No dotación 
equipo trabajo 19,75% 29,13% 20,92% 0,00% 10,53% 31,25% 16,67% 36,84% 25,00% 25,00% 24,25% 0,00% 21,54% 0,00% 22,81% 

Objetivos 
excesivos 52,67% 37,86% 55,10% 0,00% 52,63% 35,42% 54,17% 21,05% 52,78% 75,00% 58,58% 50,00% 46,15% 33,33% 52,29% 

No bien 
tratados por 

superior 43,21% 28,16% 44,90% 0,00% 50,00% 35,42% 50,00% 31,58% 61,11% 31,25% 39,51% 33,33% 61,54% 0,00% 42,63% 

Otros 7,00% 7,77% 12,76% 0,00% 5,26% 16,67% 12,50% 21,05% 13,89% 6,25% 8,99% 0,00% 6,15% 33,33% 9,66% 

TOTAL 300,00% 300,00% 300,00% 300,00% 300,00% 300,00% 300,00% 300,00% 300,00% 300,00% 300,00% 300,00% 300,00% 300,00% 300,00% 

 (*) Porcentajes referidos al número de encuestados. Al tener esta pregunta 3 respuestas por cada encuestado los porcentajes suman 300%. 

(**) Los porcentajes de respuestas en blanco superiores al 100 % se deben a que algunos encuestados han dejado más de una respuesta en blanco. 
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Pregunta nº 8 

 
¿Te sientes motivado en Unicaja con el trabajo que realizas? 

 
 

 
EN 

BLANCO 
ALMERIA CADIZ CEUTA CORDOBA 

CIUDAD 

REAL 
GRANADA HUELVA JAEN MADRID MALAGA MELILLA SEVILLA VALENCIA TOTAL 

Blanco 12,35% 10,68% 11,73%  15,79% 12,50% 12,50% 15,79% 15,28% 18,75% 9,81% 16,67% 12,31%  11,74% 

Mucho 3,70% 9,71% 1,53%  5,26%   5,26% 4,17%  6,27%  3,08%  4,41% 

Normal 45,68% 43,69% 35,20%  39,47% 43,75% 41,67% 31,58% 29,17% 37,50% 43,05% 50,00% 32,31% 66,67% 40,63% 

Poco 38,27% 35,92% 51,53% 100,00% 39,47% 43,75% 45,83% 47,37% 51,39% 43,75% 40,87% 33,33% 52,31% 33,33% 43,21% 

TOTAL 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 

 

 

Pregunta nº 23 

 

En tu opinión, promocionar en Unicaja, depende de… (marcar los tres factores principales)   
 

 (*) EN 

BLANCO 
ALMERIA CADIZ CEUTA CORDOBA 

CIUDAD 

REAL 
GRANADA HUELVA JAEN MADRID MALAGA MELILLA SEVILLA VALENCIA TOTAL 

(**) Blanco 44,44% 26,21% 37,76% 300,00% 31,58% 27,08% 37,50% 36,84% 16,67% 56,25% 34,06% 50,00% 35,38% 66,67% 35,55% 

Cumplir objetivos 48,97% 54,37% 44,39% 0,00% 65,79% 50,00% 37,50% 42,11% 59,72% 37,50% 48,23% 16,67% 44,62% 33,33% 48,71% 

Formación interna 16,05% 10,68% 16,84% 0,00% 13,16% 16,67% 8,33% 21,05% 23,61% 18,75% 16,62% 16,67% 9,23% 33,33% 15,90% 

Sexo; difícil mujer 12,35% 12,62% 10,20% 0,00% 7,89% 4,17% 29,17% 0,00% 12,50% 12,50% 6,81% 0,00% 7,69% 0,00% 9,66% 

Trabajar más tardes 34,57% 52,43% 34,69% 0,00% 13,16% 29,17% 20,83% 47,37% 22,22% 50,00% 30,79% 66,67% 46,15% 0,00% 34,14% 

Oposiciones internas 30,04% 21,36% 27,04% 0,00% 31,58% 27,08% 37,50% 31,58% 33,33% 31,25% 34,88% 33,33% 18,46% 100,00% 30,14% 

Contactos 65,43% 66,02% 68,88% 0,00% 71,05% 79,17% 79,17% 63,16% 70,83% 56,25% 72,75% 83,33% 72,31% 33,33% 69,78% 

Fidelidad dirección 42,80% 49,51% 49,49% 0,00% 55,26% 58,33% 45,83% 42,11% 48,61% 37,50% 49,32% 33,33% 52,31% 33,33% 48,21% 

Otro 5,35% 6,80% 10,71% 0,00% 10,53% 8,33% 4,17% 15,79% 12,50% 0,00% 6,54% 0,00% 13,85% 0,00% 7,91% 

TOTAL 300,00% 300,00% 300,00% 300,00% 300,00% 300,00% 300,00% 300,00% 300,00% 300,00% 300,00% 300,00% 300,00% 300,00% 300,00% 

(*) Porcentajes referidos al número de encuestados. Al tener esta pregunta 3 respuestas por cada encuestado los porcentajes suman 300%. 

(**) Los porcentajes de respuestas en blanco superiores al 100 % se deben a que algunos encuestados han dejado más de una respuesta en blanco. 
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Pregunta nº 31 

Expresa  el grado de acuerdo o desacuerdo con las siguientes informaciones: 

10. Me siento orgulloso de ser empleado de Unicaja y hablo entusiasmado de ella  

  

 
 

EN 

BLANCO 
ALMERIA CADIZ CEUTA CORDOBA 

CIUDAD 

REAL 
GRANADA HUELVA JAEN MADRID MALAGA MELILLA SEVILLA VALENCIA TOTAL 

10 0,24 0,60 0 0 0 -0,08 0,12 -1,21 0,44 -0,5 0,10 1,17 -0,37 2 0,12 

 

 


